



开赛前的展演项目精彩纷呈

舞动枣庄 美丽绽放 大众广场舞比赛在枣庄开幕

本报记者 孔猛 安卿超 摄影报道

缤纷四月、春风和煦。4月28日上午,山东省第十五届全民健身运动会“海王医药杯”大众广场舞比赛在枣庄新城文体中心体育馆开幕。来自全省各地市的19支代表队、近300名运动员、教练员、裁判员参加比赛。

近年来,我市深入实施全民健身国家战略,加快构建更高水平的全民健身公共服务体系。其中,老年人体育事业得到蓬勃发展,连续两年承办全国老健会健身秧歌交流活动和全省大众广场舞比赛,是首个“全国健身秧歌城市”,展现了全民健身的丰硕成果。本次比赛必将进一步推动我市大众广场舞项目的普及和提高,为我市全民健身事业发展注入新动能。

近年来,我市积极建设市县两级老年体育组织体系,举办丰富多彩的赛事活动,体育站点遍布城乡,在全省树立了标杆。开幕式最后进行了体育精品项目展示,由枣庄市老年体育协会精心编排的《健身龙》《健身秧歌》《健身球操》《太极功夫扇》等节目依次亮相。这些节目不仅展示了老年人健康向上的精神风貌,还彰显了我市在全民健身,尤其是老年人体育事业发展方面取得的显著成就。现场观众被精彩的表演深深吸引,掌声雷动,气氛热烈非凡。

随着开幕式的圆满落幕,比赛正式拉开帷幕。各代表队依次登台,以饱满的热情和精湛的舞技,展现了广场舞的独特魅力。无论是动感的节奏还是优美的舞姿,都让人眼

前一亮,充分展示了广场舞作为全民健身运动项目的广泛参与性和群众基础。此次比赛不仅为全省广场舞爱好者提供了一个展示自我、交流技艺的平台,更进一步推动了全民健身运动的深入开展,增强了人民群众的体育健身意识,为构建和谐社会、促进全民健康作出了积极贡献。

本次广场舞比赛设置规定和自选两组套路竞赛,各参赛队员在竞赛表演中精神焕发、技艺娴熟、动作飘逸,展现了各自特色和老年健身人群积极向上的精神风貌,赢得了现场观众的阵阵掌声。相信通过本次比赛,大众广场舞项目将再次带动起广大市民的健身热情,能够为我市“强工兴产”战略和“健康枣庄”建设贡献新的体育力量。



裁判员在现场打分



既是运动员也是观众



比赛精彩瞬间



来自全省的300余名广场舞爱好者齐聚枣庄